

让生命之花重新绽放

——弘大医院爱心救助的“先心病女孩”日前出院

10月9日,国庆长假刚刚过完,秋风中的郑州已有了寒意,河南弘大心血管病医院内科病房内却洋溢着温暖而幸福的氛围,来自河南淇县农村的四口之家展露了久违的笑容。一个女孩在欢快地蹦跳着。她是爸爸的掌上明珠,是妈妈的贴心宝贝,更是哥哥的开心果。很难想象,20天前她还是一个一天昏厥几次,严重时1小时心脏停搏2~3回,稍有闪失,随时可能丧命的人。这个两个月大时就被发现患有先心病,已经过两次开胸大手术、四次小手术的11岁女孩眼中有着对生活一如既往的期望和向往,在河南弘大心血管病医院顺利完成心脏起搏器植入手术后,她准备出院回家了。

在这个幸福的场景背后,有一个感人的爱心救助故事,故事中的河南弘大心血管病医院的医生、护士们因为小女孩的健康恢复而一样幸福。 晚报记者 聂广利 章韦



今年只有11岁大的小红霞出生在被称为殷商古都朝歌故地的河南淇县,她的出生本应给这个贫困的农民家庭增添一份欢乐,但命运多舛,她出生俩月就被查出患有先天性心脏病,小红霞心跳声近听犹如擂鼓,仿佛随时都要跳出胸膛,身体因此较一般孩子羸弱许多,经常感冒,而且一感冒就是肺炎,不能跑、不能跳,否则,小脸会憋得紫青,还胸闷、气喘,经常昏厥的她几次被送到医院紧急抢救。

河南弘大心血管病医院内科院长刘怀霖介绍说,先天性心脏病如不及时治疗,会随着孩子的长大逐渐加重。因为人的心脏

贫困家中 又添一个先心病儿

是血液循环的主要动力器官,之所以能有规律地收缩和舒张,要依赖于心脏的发电厂——窦房结发出的心电激动。然而,炎症、缺血、梗死、纤维化以及房室肥大扩张等因素,都可能造成窦房、房室或束支传导阻滞,就像输电线路出现故障一样,窦房结发出的“电”不能正常外输,就会导致心律不齐、心跳过慢、心跳骤停,严重时甚至威胁生命。

这就意味着需要在小红霞心脏人工植入一台起搏器。一旦心脏出现传导阻滞,它就会发出有规律的电脉冲,使心脏保持正常跳动。可先心病的手术费高达

数万元,起搏器植入更是价值不菲。这对本来就贫困的家庭来讲更是雪上加霜。为了挽救小女孩,这个家庭变卖了所有家产,不到14岁的哥哥辍学随父亲前往山西太原打工筹钱为妹妹手术,两次开胸大手术、四次小手术已经花去近20万元。可由于处在生长阶段,植入的起搏器消耗过大,小女孩的病情总是时好时坏,抽搐、昏厥反复发作,并且间隔时间越来越短,随时有生命危险。虽有医保,但这个家庭已无力承担再一次起搏器植入的高昂费用了,一个年少的花朵随时可能凋零。

免费手术 弘大医院伸出援手

就在一家人走投无路之际,河南弘大心血管病医院领导辗转得知了小女孩的不幸。董事长董桂林在详细询问了小女孩的病情、病史,了解到小女孩因病经常不能上学却仍然每年拿到奖状的时候深深地被小女孩的坚强与勤奋所打动,当即表示,不管是公立还是民营,医院的公益性是不变的,要全力救助这个不幸的孩子,免费为她开展心脏手术。

9月下旬,怀揣着从亲戚朋友那里东拼西凑借来的路费,小女孩一家来到了河南弘大心血管病医院内科。科主任何冉在仔细检查后发现情况紧急:小女孩所患的病为复杂性先心病术后间歇性三度房室传导阻滞,是一种复合性先天性畸形并伴有阿斯综合征,这是一种心源性脑缺血综合征,突然发作的,严重

的、致命性的快速性心律失常常会引起血排出量在短时间内锐减,产生严重脑缺血、神志丧失和昏厥等症状,小女孩不能出院离开医生,随时有可能死亡。

9月26日上午,一台牵动了河南弘大心血管病医院全体医护人员爱心的手术开始进行,医院内科院长刘怀霖亲自与麻醉科、手术室、监护室等部门综合会诊,制订出周密的手术方案,用最先进的医疗设备为小女孩做了起搏器植入手术。考虑到小红霞免疫力差,为了杜绝一切感染发生的可能,在外学习的护士长特意请假赶回医院,带领同事们对手术室及器械进行了两次严密的消毒处理。手术非常顺利,小女孩的病情得到根本的治疗,她又像正常的孩子一样健康成长了。

后记:河南弘大心血管病医院的医务人员完成了一次爱心接力,因为一次无私的援助,就能挽救一个鲜活的生命,为一个痛苦的家庭送去希望。他们在这个变卖所有家产,已经债台高筑的家庭面临破碎之际伸出了援助之手,让生命之花重新绚丽绽放。

以天使之手 雕刻完美人生

爱美是人的天性,谁不渴望拥有天使的面容、魔鬼的身材?不必抱怨上帝没有赋予我们美丽的容颜,解放军第153医院东区激光整形美容中心主任张歌表示,随着现代科技不断应用于医学领域,我们完全可以借助如今先进的激光美容技术来实现美丽梦想。

晚报记者 聂广利

激光整容——美丽由自己把握

如今大街小巷都是整形的美容的,大到医院,小到门诊,甚至是美容院也可以开展整形手术,技术优劣有异,信誉良莠不齐,这样就给众多爱美的人士带来很大的困扰,也给整形术后效果埋下了很多隐患。解放军153医院东区激光整形美容中心专家提醒爱美人士,做整形要找专业的整形中心,选择经验丰富的医生,为了您的美丽和健康,切不可盲目选择。

据了解,成立于1996年的东区整形美容中心是部队医院,是我国继上海华山医院、广州空军医院之后的第三家专业整形美容治疗中心,也是长江以北

规模最大、设备最为先进的集激光美容和整形美容于一身的综合性科室。

该科副主任医师郭金华介绍说,目前整形中心汇集了十几名国内整形美容外科、皮肤科、激光科教授、专家及高学历人才,形成了一个完整的高技术、高效率、高科技的整形团队,并巨资引进高精尖的veegas多波长激光治疗仪、755翠绿宝石激光治疗仪等一系列国际先进设备,可独立完成全身各个部位的美容及整形需求,同时对无疤痕除胎记、太田痣、雀斑、文身、文眉以及血管瘤的治疗等疗效显著,由此奠定了该中心在全国的顶级整形地位。

秋季干燥——激光美容恢复娇嫩肌肤

风清气爽的秋季已经到来,虽然心旷神怡,但随着空气中温度和湿度的降低,皮肤上油脂和水液的分泌量,逐渐减少而变得干燥起来,拥有白晳无暇、玲珑剔透的光滑肌肤,数千年来都是中国女人的梦想,但是皱纹、皮肤暗黄、色斑却是说不出的清愁。

专家介绍,常言秋季的女人易

老,在这场“护肤保卫战”中,当今流行的高科技激光美容方法已占据绝对优势。据了解,十几年来,该中心的治疗设备不断更新,始终与国际激光技术与整形的发展保持一致,已经为来自国内的数十万患者解除了痛苦,为追求美好生活的人们带来了美的改变。

2009 泌尿外科微创新技术 临床应用学术峰会在郑举行

——百位泌尿外科专家共话男性健康

为迎接10月28日中国第10个“男性健康日”的到来,进一步推动我市泌尿外科微创新技术的临床应用与发展,加快泌尿外科诊疗技术与国际国内先进水平的接轨,使泌尿外科诊治水平再上新台阶,由郑州市医学会主办,北京大学医学部、郑州市中医药学会男科专业委员会协办,由郑州博大泌尿外科医院和郑州博大男科研究院共同承办的“2009泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”于昨日召开。来自中国空军总医院、北大医院男科中心、首都医科大学的泌尿外科专家齐聚郑州,与来自全省的300多名泌尿外科同行,围绕国际、国内微创泌尿外科最新技术进行专题研讨,共同探讨了泌尿外科领域最新进展。

国家级泌尿外科学术会议 首次在郑举行

据此次峰会的主办方——郑州市医学会相关负责人表示:此次峰会作为在省内首次举办的国家级学术会议,同时,也是国内泌尿外科领域最高级别的学术会议。本次峰会内容丰富,主办方把学术交流与继续教育密切结合,会议期间开展了各种形式的学术交流活动,除特邀报告、专题讲座、病例讨论等传统交流方式以外,会议还特别安排了现场手术演示、精彩的直播手术以及专家现场手术点评等。此次盛会为省内外泌尿外科同行之间的学术交流搭建起良好的沟通平台,对我省泌尿外科事业发展有着重大意义。

两地专家 共话男性健康

作为此次活动的承办单位,郑州博大泌尿外科医院的王向东院长在接受记者采访时说:“在国内外医疗领域交流合作不断深化



的大背景下,北京和河南两地的专家能召开这样一次泌尿外科领域的学术研讨会无疑是相当有意义的。因为泌尿系统疾病的相似性,造成两地泌尿外科诊疗方面存在着相同的疑点、难点,两地泌尿外科专家齐聚绿城,有利于解决这些泌尿外科的难题,而且还有利于加深彼此的了解,提升两地的整体医疗技术水平。”

现场手术演示 赢得同行一致称赞

为了让泌尿外科同行更深入地了解新技术的情况,此次峰会组委会还特别安排了一场“经尿道SP超脉冲等离子双极汽化电切治疗前列腺增生”的现场手术演示,在峰会的分会场——郑州博大泌尿外科医院,专家们一同观摩了这场精彩手术现场直播。

手术由中国空军总医院泌尿外科主任郭和清教授亲自主刀。省内30多名泌尿外科同行在手术室的电视屏幕上同步清晰地看到手术的全过程。各位专家在看完精彩的手术演示之后纷纷表示,作为这次研讨会的首推技术——微创SP超脉冲等离子电切术,引进河南势必受到业界人士和患者的认可,无疑将成为微创治疗前列腺增生的首选技术。

董亚飞 郭世玉